

各 位

会 社 名 株式会社 アドバンテッジ リスク マネジメント  
代表者名 代表取締役社長 鳥越 慎二  
(コード8769 J A S D A Q)  
問合せ先 経営管理部長 筒井 努  
(TEL. 03-5794-3800)

「過年度有価証券報告書、決算短信等の訂正に関するお知らせ」

当社は、平成23年3月31日付にて行ったリスクファイナンス事業の一部譲渡における譲渡先への損害補償の会計処理について、会計監査人と協議を行い、平成23年3月期に遡及して会計処理を修正することを取締役会において決議いたしましたので、ご報告いたします。

本週及修正の結果、本日、第13期（平成23年3月期）の有価証券報告書及び平成23年3月期の決算短信、第14期（平成24年3月期）第1四半期報告書及び第1四半期決算短信、平成23年2月28日付提出の臨時報告書、平成23年5月13日付開示の「特別利益及び特別損失の計上に関するお知らせ」、平成23年8月9日提出の臨時報告書、平成23年8月9日付開示の「特別損失の計上及び第2四半期連結業績予想の修正に関するお知らせ」について、訂正することを決議し、有価証券報告書、四半期報告書及び臨時報告書の訂正報告書については、関東財務局長宛に提出いたしました。

1. 訂正の概要

当社は平成23年3月31日付でリスクファイナンス事業の一部を譲渡し、平成23年5月13日付の「特別利益及び特別損失の計上に関するお知らせ」にてご報告のとおり、第13期（平成23年3月期）において特別利益として事業譲渡益を計上しました。しかし、平成23年7月、譲渡対象となった保険代理店の地位に関するリストに不備があり譲渡先から損害補償請求を受けました。

顧問弁護士も交え、請求内容を慎重に検討した結果、一部については補償すべきとの判断に至り、平成23年9月、譲渡先と補償を行うことで合意しました。

第2四半期決算にあたり、本補償について会計監査人と協議を行った結果、補償額の一部は譲渡対価の修正に当たり、「会計上の変更及び誤謬の訂正に関する会計基準」（企業会計基準第24号 平成21年12月4日）を適用することとなりましたので、譲渡対価の修正に該当する74百万円について、第13期（平成23年3月期）に遡及して特別利益を修正すると共に必要な税金計算の修正処理を行うものであります。

これに伴い、平成23年5月13日付の「特別利益及び特別損失の計上に関するお知らせ」にてご報告した特別利益金額255百万円は、180百万円に訂正させていただきます。

また、第14期第1四半期決算においては、会計監査人との協議に基づき、平成23年8月9日付の「特別損失の計上及び第2四半期連結業績予想の修正に関するお知らせ」にてご報告のとおり、第14期の特別損失処理を前提に、金額が確定に至っていなかったことから、四半期決算発表当時の損害補償の合理的な見積り金額である60百万円について引当処理を行いました。本処理についても合わせて修正を行います。

これに伴い、平成23年8月9日付の「特別損失の計上及び第2四半期連結業績予想の修正に関するお知らせ」にてご報告した特別損失60百万円については、取り消させていただきます。

本週及修正に伴い、金融商品取引法第24条の2第1項及び同法第24条の4の7第4項の規定に基づき、有価証券報告書、決算短信等の数値を訂正いたします。

2. 修正に伴う影響額

遡及修正による影響額は次の通りであります。

・連結財務諸表への影響

(単位：千円)

期	項目	訂正前 (A)	訂正後 (B)	訂正額 (B-A)
平成23年3月期	売上高	2,652,481	2,652,481	—
	営業利益	215,613	215,613	—
	経常利益	200,014	200,014	—
	当期純利益	82,914	38,568	△44,345
	総資産	2,943,929	2,899,584	△44,345
	純資産	1,119,235	1,074,890	△44,345
平成24年3月期 第1四半期	売上高	577,629	577,629	—
	営業損失(△)	△6,919	△6,919	—
	経常損失(△)	△10,383	△10,383	—
	四半期損失(△)	△54,507	△18,921	35,586
	総資産	2,588,607	2,594,616	6,009
	純資産	1,051,957	1,043,198	△8,759

・財務諸表への影響

(単位：千円)

期	項目	訂正前 (A)	訂正後 (B)	訂正額 (B-A)
平成23年3月期	売上高	2,661,885	2,661,885	—
	営業利益	208,870	208,870	—
	経常利益	193,268	193,268	—
	当期純利益	77,255	32,909	△44,345
	総資産	2,968,022	2,923,676	△44,345
	純資産	1,135,374	1,091,029	△44,345

以上